
  

VERBALE DEL 7 MAGGIO 2019 

L'anno 2019, il giorno 7 del mese di Maggio si è riunito presso la propria sede sita in via S. Ciro n. 15, il 

Consiglio della II Circoscrizione, in seduta di prosecuzione giusta convocazione a norma di Regolamento, 

del Presidente Greco prot. 644417 del 30/04/2019 per trattare gli argomenti di cui agli allegati O.d.G.  

Presiede la seduta il Presidente Greco. Alle ore 10:35 dispone l’appello e risultano presenti i seguenti 

consiglieri: Cardella, Guaresi, Marchese, Orilia, Savoca, Scarlata, Serio e Tusa. Risulta assente il 

consigliere Viscuso. Verificata la validità del quorum strutturale, la seduta viene dichiarata aperta.  

E’ assistito dal Segretario il consigliere Pasquale Tusa. 

Redige il verbale il Coll.re Prof. Amm.vo Sig.ra Anna Maria Ventimiglia. 

Subito dopo l’appello alle ore 10:36 esce il Presidente Greco e presiede il Vice Presidente Savoca. 

Il Presidente legge alcune note pervenute alla presidenza: 

nota pervenuta dall’Istituto Comprensivo Statale Maredolce avente per oggetto: Riunione di Osservatorio di 

Area Distretto 14 “Maredolce”; 

nota pervenuta dall’Area Tecnica della Rigenerazione Urbana, delle OO.PP. e dell’attuazione delle Politiche 

di Coesione – Ufficio Infrastrutture e Servizi a Rete avente per oggetto: Richiesta intervento urgente per 

verifica ed eliminazione fuoriuscita liquami da condotta fognaria sita in via Piazzale I. Calona dal civ. n. 1 al 

civ.  n. 5; 

In merito alla riunione di ieri al plesso scolastico Padre Puglisi, il consigliere Tusa sottolinea che gli 

architetti stanno svolgendo un ottimo lavoro, le idee proposte riguardano sia l’organizzazione degli spazi a 

verde sia la realizzazione di un nuovo asilo. Spera che l’amministrazione che è stata carente possa dare un 

segnale forte e ridare lustro al territorio.  

Alle 10:40 esce il consigliere Marchese. 

Il Presidente Savoca ritiene che iniziative del genere atte alla riqualificazione e che vedano il 

coinvolgimento della cittadinanza dovrebbero svolgersi con più costanza. Scopo della riunione è la 

riqualificazione del quartiere Sperone. Anche lui spera che l’amministrazione possa in breve tempo favorire 

il quartiere e dare benessere ai suoi abitanti. 

Terminata al discussione il Presidente Savoca propone la nomina degli scrutatori i consiglieri Cardella, 

Orilia e Serio e il consiglio approva. 

Si passa al III punto iscritto all’OdG: Atti Ispettivi e i consiglieri Scarlata e Cardella chiedono il prelievo 

della mozione prot. 591558 del 09 Aprile 2019 e il consiglio approva. Il consigliere Tusa chiede il prelievo 

della mozione a sua firma prot. 632334 del 24 Aprile 2019 e il consiglio approva. 

Si dà lettura della mozione prot. n. 591558 avente per oggetto: Derattizzazione disinfestazione nelle via 

Alagna Giacomo, F.do Tinnirello, via Orsi Ferrari, via Hassan, via Funaioli e via Galvani a firma 

congiunta dei consiglieri Cardella, Scarlata e il Vice Presidente Savoca che la descrive brevemente. 

Si passa alla votazione della mozione che viene approvata all’unanimità alle ore 10:50. Risultano assenti 

alla votazione i consiglieri Marchese, Viscuso e il Presidente Greco. 

Alle ore 10:51 escono i consiglieri Orilia e Serio. 

Alle ore 10:52 entra il consigliere Viscuso. Il Presidente propone la nomina dei consiglieri Scarlata e 

Viscuso come scrutatori e il consiglio approva. 
Si dà lettura della mozione prot. n. 632334 avente per oggetto: Derattizzazione disinfestazione in via 

M.llo Pecori Giraldi e vie limitrofe e il consigliere Tusa la descrive brevemente. 

Si passa alla votazione della mozione che viene approvata all’unanimità alle ore 10:54. Risultano assenti 

alla votazione i consiglieri Marchese, Orilia, Serio e il Presidente Greco. 

Alle ore 10:55 la seduta viene dichiarata chiusa. 
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